

COMUNICAT DE PRESĂ

**Cursuri de de securitate cibernetică ”cu casa închisă”,
organizate de ANDIP - Alianța Națională pentru
Digitalizarea Instituțiilor Publice**

- **Cursurile au loc online, în perioada 24-28 aprilie 2023 și se adresează, cu precădere, funcționarilor publici ce își desfășoară activitatea în departamentele tehnice ale primăriilor și consiliilor județene din țară.**
- **Alianța Națională pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice este o inițiativă a mediului privat, care își propune să sprijine accelerarea procesului de digitalizare a instituțiilor publice din România, printr-un program complex și eficient de educație tehnologică și consultanță. În cadrul Alianței activează deja importanți furnizori de servicii de educație tehnică (Școala Informală de IT prin divizia sa B2B – Digital Stack), banking inteligent (BCR), tehnologie și soluții digitale (Cluj IT Cluster, DIH4Society, APDETIC, Hypermedia etc), toți cu expertiză larg recunoscută și acces la instrumente moderne și integrate de digitalizare.**

Cluj-Napoca, 12 aprilie 2023: Alianța Națională pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice anunță cu bucurie că toate locurile disponibile pentru cursul de securitate cibernetică organizat în regim gratuit pentru funcționarii din primăriile și consiliile județene, în perioada 24-28 aprilie, au fost deja ocupate, interesul fiind unul foarte mare.

“Încă din primele două zile de la debutul înscrierilor, locurile disponibile alocate acestui curs de securitate cibernetică organizat de alianța noastră erau

deja epuizate. Asta demonstrează, o dată în plus, interesul deosebit pe care funcționarii publici îl au față de teme legate de securizarea sistemelor informatice ale instituțiilor pe care le deservește. Așadar, ne punem deja problema reeditării acestui curs undeva în partea a doua a anului, în așa fel încât toate instituțiile ce și-au manifestat interesul față de acțiunea noastră să poată fi sprijinite efectiv”, a declarat Mihai Talpoș, inițiator ANDIP și co-fondator Digital Stack.

Conform datelor statistice ale organizatorilor, peste 90% dintre cei înscriși la curs sunt angajați ai unor primării din mediul urban și/sau rural (91%), iar 9% sunt angajați ai unor Consilii Județene.

Demersurile Alianței Naționale pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice sunt sprijinite și de către BCR, care își dorește să devină un partener de accelerare important pentru cât mai multe instituții publice din țara noastră.

“Ne bucurăm că putem sprijini inițiativa ANDIP și în acest an, iar creșterea conștientizării amenințărilor cibernetice și cursurile de cybersecurity sunt mai necesare ca oricând. Considerăm că avem nevoie de proiecte de securitate cibernetică derulate la scară largă, ținând cont de faptul că amenințările cibernetice au crescut exponențial și observăm nu doar o creștere a frecvenței, ci o diversificare a modului de operare și a complexității acestora. Ultimii ani au fost esențiali pentru modernizarea și transformarea digitală în toate sectoarele de activitate, iar securitatea infrastructurii și a aplicațiilor digitale este o prioritate pentru noi toți. De altfel, securitatea echipamentelor și sistemelor de operare din sistemul public reprezintă o componentă cheie de securitate colectivă”, a spus Ionuț Stanimir, Director de Marketing și Comunicare BCR.

Acțiunile Alianței Naționale pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice nu se limitează, însă, la organizarea de cursuri pe tematici legate de digitalizare, anul 2023 aducând

În prim-plan proiecte și inițiative care au un numitor comun: sprijinirea instituțiilor publice care doresc să se digitalizeze. Dintre acestea, merită amintite:

- Consultanță gratuită acordată Primăriei Comarnic, în parteneriat cu CertSign, pentru găsirea celor mai bune soluții privitoare la semnarea (de la distanță) a diverselor documente ce se vehiculează în relația / interacțiunea dintre instituție și cetățeni;
- Sprijin operațional acordat Bibliotecii Județene „Octavian Goga” Cluj, în parteneriat cu Școala Informala de IT, în vederea organizării în incinta instituției a unui hub educațional de dezvoltare a competențelor digitale;
- Consultanță gratuită oferită Consiliului Județean Iași, prin Cluj IT Cluster (membru al ANDIP), în vederea edificării unui caiet de sarcini necesar achiziționării unor servicii specifice și utile în procesul de digitalizare a activității instituției;
- Consultanță gratuită acordată Școlii Gimnaziale nr 1 din Chiesd, județul Sălaj în ceea ce privește digitalizarea instituției și sprijin direct în dotarea cu laptopuri (donate de BCR) și videoproiectoare (donate de Școala Informala de IT și Hypermedia) etc.

Detalii suplimentare despre inițiativele Alianței Naționale pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice, dar și despre cursul de securitate cibernetică pot fi găsite la adresa: <https://andip.digitalstack.ro/>.

Lider în domeniul educației alternative din sectorul IT din România, Școala Informală de IT, prin intermediul diviziei sale B2B (Digital Stack), împreună cu BCR, au pus (la finele anului 2021) bazele Alianței Naționale pentru Digitalizarea Instituțiilor Publice, înțelegând că fără un front comun al actorilor ce pot influența în bine digitalizarea autorităților românești (naționale sau locale, deopotrivă), România va continua să rămână codașă în topurile UE privind digitalizarea instituțiilor publice.



Informația de mai jos NU este pentru publicare:

Pentru informații suplimentare, poate fi contactat Mihai Talpoș, Co-fondator Școala informală de I, la telefon 0751049698, sau pe email mihai.talpos@scoalainformala.ro